

平城区首个农村老年大学挂牌成立

石家庄寨村老年人文化养老享幸福



居民在老年大学课堂上学习作画

社区干部展技能

本报讯（记者 杨翠叶）为持续深化党史学习教育，不断提升街道社区工作人员整体素质，近日，平城区水泊寺街道举行了首届社区干部技能大赛。

此次社区干部技能大赛分为初赛、决赛两个阶段。初赛答题分手机答题和卷面答题两部分，决赛队伍由四个社区初赛成绩排名前5位的“两委”、网格员组成。

决赛共分为5个环节，分别为“一站到底”“英雄本色”“激流勇进”“迎难而上”“模拟社区”。利用必答选择题、抢答题、填空题等形式，围绕党史、党务知识、党风廉政建设、社区业务、社工理论5个方面考察选手组织、协调、表达、应变能力以及业务办理和矛盾化解能力。通过激烈比拼，恒大社区获得一等奖，重熙社区、永安社区、文源社区分别获得二、三等奖和优秀奖。

捐赠视力用品

本报讯（记者 杨翠叶）“百城万人光明行”公益捐赠活动近日在大同率先启动，我市困难学生和社区困难老年人获赠视力检测及恢复产品。

降低儿童、青少年近视发病率，科学预防成年人眼部疾病，减轻中收入家庭因家庭成员患眼部疾病或视力障碍导致生活负担加重等问题，近日，湖南博瑞康公司携手山西优恩华健康科技有限公司在首站大同启动了“百城万人光明行”公益捐赠活动，为我市困难学生和老年人送来爱心护眼产品。眼科专家还走进社区普及眼部健康知识，讲授基本的眼部护理知识和简易的操作技能，提醒大家随时关注眼部卫生，呵护眼睛。



近日，平城区工农路北社区工作人员入户为辖区82岁老党员吴世昌、81岁老党员米春林和75岁老党员尹厚生颁发了“光荣在党50年”纪念章。了解到吴世昌老人身体弱多病、腿脚不便的情况后，社区立即启动党员110志愿服务队，结成帮扶小组，一对一为老人提供服务。

图为工作人员为老党员米春林颁发纪念章。 本报记者 段雨萌



近日，平城区新旺街道向阳西街社区联合美好新里程物业共同开展文艺汇演活动，回顾党的百年光辉历程，活跃了社区文化生活，激发了社区党员和居民爱国、爱党热情。

本报记者 杨翠叶

用”课程，帮助老年人学会连接WIFI、调整手机字体大小、储存手机联系人、进行养老保险认证、使用热门手机软件及防网络诈骗等日常所需操作，让老年人也能“智享”生活。

石家庄寨村党支部书记吴忍清表示，下一步，石家庄寨村老年大学将不断丰富学习内容，拓展学习领域，采取多渠道、多类型、多层次的方式开展教学，为广大居民提供高质量的服务，切实满足不同年龄、文化程度、兴趣爱好的老年人的需要，让老年课堂真正成为老年人的精神乐园。

今后，平城区老年大学也将不断面向基层，延伸办学，推动老年教育向纵深发展，让更多老年人在家门口上大学，进一步实现“老有所学”“文化养老”，并严格按照创建“家门口”老年大学示范点的要求，不断优化办学环境，严格规范化、标准化教学，提升“家门口”老年教育水平。

慰问老党员

本报讯（记者 孙露）近日，平城区新华街道党工委组织各社区党支部走访慰问了辖区部分困难老党员，并登门送上“光荣在党50年”纪念章及慰问品。

带着浓浓的关切之情，每到一处，街道、社区工作人员详细了解他们的身体生活情况、有没有困难，耐心倾听他们的心声以及建议，并分别上纪念章、慰问品及节日祝福。听着温暖的话语，老党员们的激动之情溢于言表，并对党组织的关怀深表谢意，表示会积极发挥党员示范引领作用，齐心协力推动社区发展。

汇演颂党恩

本报讯（记者 孙露）近日，平城区迎宾街道和泰社区党支部联合市委宣传部机关第一党支部、港湾物业共同举办了“不忘初心继续砥砺前行”文艺汇演活动。

活动在《祝福你盛世中国》中喜庆开场，整场演出以舞蹈、诗朗诵、合唱、口琴独奏等形式，讴歌党的光辉历程和丰功伟绩。《红梅赞》《唱支山歌给党听》等红色经典歌曲唱出了广大人民群众对中国共产党的衷心拥护和跟党走的坚定信念，展现了广大党员奋发进取、昂扬向上的精神风貌。文艺汇演持续两个半小时，最后在大合唱《我和我的祖国》中落下帷幕，在场居民齐声高唱，表达对祖国、对党的热爱和祝福。

赞歌献给党

本报讯（记者 孙露）近日，平城区惠民里社区组织大党委成员单位在社区小广场开展了红色经典歌曲合唱展演。

“没有共产党就没有新中国……”小广场内歌声嘹亮，气势豪迈，社区大党委成员单位市能源技术服务中心、市劳动保障监察综合行政执法队的党员汇聚在一起，齐唱《没有共产党就没有新中国》。随后，七彩幼儿园的小朋友们手举向日葵登台演唱，一首首脍炙人口的红色经典歌曲唱响主旋律，一声声情真意切的祝福，唱出了新时代少年童心向党、热爱祖国的质朴情感。